

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:

4 kon.

8 kon.

VIDÉKEN:

Félévre 98-4

Negyedévre 98-4

Feladv. szerkesztő és lapfajtájd. nosza
SZABÓ JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCZA 5. szám.

Telefonszám 32.

Megjelenik — hétfo kvitelével — mindennap.

Gonosz április.

Szentes, április 14.

Gyógyíthatatlan, közveszedelmes bolond ez az április hónap, amely ime, megint olyan boszorkánctól jár, hogy a látára megfagy a vér bennünk és kicsordul a könny ijedt szemünkéből, hogy jött, mint a tavasz tündére, mosolyogva, derűsen, a tavasz ébresztő dala az ajkán, illatos, meleg, áradt virágbimbóval díszes habjából és egyszerre csak jeges lett a tekintete, merev a vonása, fergeteges sivalkodásba tört ki és toporzékol dühöngve. Szórvja a havat, tépdesi a fát, döntögeti a kéményeket, szaggatja a táviródrótot, széthányja a madárfészkeket, utalanná teszi az utat. Sir, sivit, kacag, cigánykereket hány, pusztít és rombol eszerveszelten, mint egy megfékezhetetlen elmeháborodott és mi, behúzódva az ostromlott falak mögé, tehetetlen aggodalommal és kétségbeesve nézzük garázda tombolását, buszan számitgatván a kárt, amit mivel.

Országos, sőt talán európai csapás a bolond áprilsnak ez a mostani rohama. E pillanatban még a mértékét se tudjuk, mert dühöngése a hír szavát is elnémította. Kirángatta a távirópóznákat és elszaggatta a drótokat, a vonatok is csak baktatva haladnak, szerencse, ha a szél szörnnyű ereje le nem hordja őket a töltésről. Megsüketült és megvakult a világ e téli ciklon sivitő, hideg fergetegében. Oda a tudomány: még a szomszédba se hallatszik át a szó, nehogy a világ tulsó felére, mint máskor. A

vihar megcselekedte azt a szinte elképzelhetetlen csodát, hogy még használhatatlanabbá tette a m. kir. telefont, mint amilyen rendes időben.

Sir ma mindenki. Sirnak a gazdák, akiknek teméredk gyönyörű reményeségük tagyott el a bimbóban, sirnak, akiket dolguk végzésében megakasztott a gonosz idő, sirnak a háziasszonyok, mert az idén se lesz már barackiekvár.

Az aszfalt-ügy.

Szentes, április 14.

Lapunk egyik korábbi számában jeleztük, hogy a szentesi belterületi utak aszfaltburkolati vállalatát, mint legelőnyösebb ajánlkozó: Biró Dezső okleveles mérnök, temesvári lakos nyerte el. Április 9-iki számunkban röviden és minden kommentár nélkül jeleztük, hogy a tanács által Biró Dezsőnek juttatott vállalatról szóló határozatot egy másik konkurrens cég megfélebbezte. — A Naschitz és Jakabfi aszfaltgyáros cég ezen felebbezésre ellenészrevételeket adott be s azokat okmányokkal is támogatva, amelyekből azt a meggyőződést merítettük, hogy Biró Dezső ajánlata teljesen reális. A mai közgyűlés lesz hivatalos dönteni ezen ügyben s nincs kétségünk, hogy a tanács jól megfontolt elhatározását a felebbezés elutasításával magáévá fogja tenni.

A cég észrevételeit az ügy teljes megvilágítása céljából a következőkben adjuk:

Szentes r. t. város tek. tanácsának Szentes.

Tisztelettel alulírottaknak tudomására jutott, hogy egy velünk versenyző cég a tekintetes tanács ama határozata ellen beadott felebbezésében, mely határo. attal Biró Dezső temesvári vállalkozó bizatot meg az eszközöndő aszfaltmunkálatokkal, — nem átlátotta azt az izléstelenéget elkövetni, hogy nevezett vállalkozót az aszfaltmunkálatokban teljesen já-

ratlannak deklarálja. Egyttal nem félve attól, hogy állításai, mint a valóságunk meg nem felelők, megcáfoltatnak. A felebbező cég bátorrágot velt magának arra is, hogy az oravicai bányakapitányságnak egy bizonyítványával Szentes város közönségét févutra vezesse, amennyiben ezen bizonyítvánnyal bizonyítani igyekszik, hogy Kavarán-Szákulon, ahonnan Biró Dezső vállalkozó a szentesi munkálatokhoz szükséges aszfaltmasztixot beszerezni szándékozik, „aszfaltbánya” egyáltalán nem is létezik.

Biró Dezső okleveles mérnök-vállalkozó személyét illető kitételekre vonatkozólag majd ő maga fogja nevezett cég lépből kapott állításait megcáfolni és azokat kellő értékűre leszállítani. Egyttal mi, alulírottak csak annak a kijelentésére szoritokunk, hogy reánk nézve teljesen közömbös, hogy a konkurrens cég mit tart a mi gyártmányunkról. Mi teljesen megelégszünk azzal, hogy gyártmányunkat mindenütt szivesen fogadják és az, mint egyike a legesetlegesebb aszfaltminőségeknek van elismerve. Továbbá meg akarjuk állapítani, hogy a mi gyárunk, bármennyire is rosszul essék ez a konkurrens cégnek, igenis fennáll, még ha a konkurrens cég a bányakapitányságnak a bizonyítványával Szentes város jóhiszemű közönségének az ellenkezőjét is akarná bizonyítani.

Az említett bizonyítvány csak egy ügyetlen fogás, mert nem tartalmaz egyebet, mint bizonyítását annak, ami bizonyításra úgy sem szorul, aszfaltmasztixbánya csakugyan nincs, de ilyen az egész világon sem létezik, éppen úgy, miként pl. bronzbánya nincs sehhol. Ezzel a fogással csakis gondolkodni nem akaró közönséget lehet egy pillanatra megtéveszteni. Semmiesetre sem szabad azonban, hogy ily fogás eszközt szolgálhasson arra, hogy egy már amugy is a közérdekre hátrányos egyedurmat mesterségesen fenntartott és a városok anyagi érdekeit olmozdító tisztességes versenyt eleve megbenitson.

A mi gyártmányunk abban az összetételben, amelyről a benyújtott bizonyítványok tanusodnak, határozottan a legjobb aszfaltmasztix és ha a konkurrens vállalat aszfaltja jó

akar lenni, akkor kell, hogy az is éppen ilyen összetételű legyen.

A Magyar Aszfalt R. T. felebbezésében foglalt okfejtések teljes és végleges lerombolására van szerencsénk a mellélt bizonyítványokat átszarmaztatni. Kérjük azoknak kellő mérlegelését és az említett indoklatlan és tarthatatlan felebbezésnek elutasítását, hasonlóan Lugos város közgyűlésének és Krassó-Szörény vármegye közigazgatási bizottságának határozatahoz.

Maradtunk a tek. városi tanácsnak kitűnő tisztelettel,

alázatos szolgáló

Naschitz és Jakabfi

aszfalt gyárosok;

Merénylet a spanyol király ellen.

Budapest április 14.

A Magyar Távirati Iroda jelenti Madridból tegnapi kelettel: Alfonz királyra ma délután a spanyol bank épülete előtt háromszor rálöttek. A király sérteletlen maradt. A merénylőt letartóztatták.

Ki volt a merénylő?

Páris, április 14.

Az Alfonz király ellen intézett merényletről Madridból a következőket jelentik még: A király lovát az egyik golyó megsebesítette. Egy rendőr rávetette magát a merénylőre és följére ütött, de nem tudta megakadályozni, hogy a merénylő harmadszor is lőjön. Ez a lövés a rendőrt könnyen megsebesítette.

A merénylőn kívül, akinek neve: Manuel Sanchez Allegre, egy Pack Pierre nevű állítólagos francia nyelvtanítót is letartóztatták. Packot a merénylet előtt több tanu látta beszélni a merénylővel.

A király, hir szerint, a merénylet előtt több fenyegető levelet kapott, amelyekben titokzatos fenyegetések voltak, mindig valami kapcsolatban az unjokok küszöbön álló eskütételével.

Olcsóbb lett a kenyér.

A n. é. közönség tudomására adom, hogy a mai naptól kezdődőleg kenyér- és lisztárain a következők:

fehér kenyér kilónként	30 fillér
barna „ „	26 „
0-ás liszt	36 „

Korpa mázsája 14 korona

Olcsóbb lett a kenyér

Ugyszintén tudatom, hogy a kenyérsütést ismét megkezdtem. Vetés ideje reggel 8 óra egy kenyér sütés ára 12 fill.

Schwarcz Mór sütőmester Szentes.

Közigazgatási bizottsági ülés

Szentes, április 14.

A közigazgatási bizottság Csongrád-vármegye alispáni elfogadó tervében ma délelőtt 10 órakor ülést tartott, melyen a bizottsági tagok teljes számmal vettek részt.

Az ülésen dr. Cicatricis Lajos főispán elnökölt.

Az alispán és az államépítészeti kirendeltség mindent elkövettek, hogy utjaink a közforgalom igényeinek megfelelően. Tekintélyes összeget, 34.000 koronát tesz ki azon befejtések, melyet a vármegye 1911-ben utjavítási célokra felhasznál s melyekről a zároszámadást a mai közigazgatási bizottsági ülésen nyújtotta be s amelyet a bizottság el is fogadott. Ehhez az utjavítási költségekhez a honvédelmi miniszter is hozzájárult, mert az utak javítása a vármegye területén a hadsereg érdekében is történik.

A szegedi ármentesítő társulat gátján egy átmenetűs eszközöket. Az átmenetűs és védőtűs ellenoldó képességét nem veszélyeztet. Az alispán kimondotta, hogy közérdekű az a kinyitandó s ehhez hozzájárult a vármegyei közigazgatási bizottság is. A másodfokú határozat ellen az ármentesítő társulat felelősezt adott be a szegedi m. kir. folyámmérnöki hivatalnál s kérte a másodfokú hatóság határozatának megváltoztatását. Az ármentesítő társulat ugyanis arra a téves álláspontra helyezkedett, hogy a kérdéses ügy nem a kereskedelmi, hanem a földmívelésügyi minisztérium hatáskörébe tartozik s ebből a felfogásból kiindulva, rossz helyen nyújtotta be felelősezt és azt is elkésett. A közigazgatási bizottság a később beérkezett felelősezt hivatalból visszavonta.

A II. számú osendörkerületi parancsnokság tevékenységéről betekintést jelentős tudomással vétetett.

A vármegye egészségügyi viszonyait a főorvos ismertette. Március hónap dusan arattott a szegény közhogók között s 65 halott lett elhaltolva, míg más betegségekben összesen csak 40 egyén halt el. Hát ez szomorú eredmény még nálunk is, a tuberkulózis igazi hazájában.

Az árszakéki elnök referát azután az árszakék munkálkodásáról. A szentesi árszakékhoz március végéig beérkezett 1006 ügydarab s ebből 12 ügydarab híján minden ügydarab elintéztetett. A vármegyei árszakékhoz ugyanezen idő alatt 3220 ügydarab érkezett vez s ebből csak 30 ügydarab áll elintézés alatt.

A pénzügyvizagató jelentette, hogy 8608 koronával folyt be kevesebb egyenes adókban a megye területén az állampénztárba, mint a megelőző év hasonló időszakában.

Bóra Péter sóányhízási magániskolájának megadta a kultuszminiszter a nyilvánosság jogát, sőt kiáltása van államsegélyre is.

A törvényhatósági utak általában jókarban vannak. A természetben lezölgelendő közunknak, illetve váltásdíjakból — aránylag — csekély összeget kell leírni.

Tápé községben kiállítás van rá, hogy postai ügynökség fog szerveztetni. A főispán indítványára felír a közigazgatási bizottság a kereskedelmi miniszterhez, hogy ne ügynökséget, hanem rendes postahivatalt létesítsen Tápén.

Az állatbetegségekről referát azután a m. kir. állami főállatorvos. Jelentése megnyugtató volt, mert

bár fordulnak elő a vármegye területén ragályos és fertőző állatbetegségek, mégis az állategészségügy ki-elégítőnek tekinthető.

A rendes bizottsági ülés után az adóügyi és gyámügyi felelősveteli bizottság ülésezett.

A delegációk ősszel lesznek.

Budapest, április 14.

Lukács László miniszterelnök illetékes helyen minden befolyásítási érvényesítési akarta abban az irányban, hogy a delegációk ne tavasszal, hanem ősszel hívják össze. A miniszterelnök befolyásítási a belpolitikai helyzet miatt kívánta érvényesíteni, mert a delegációk elhalasztása a kormány életének legalább is őszig való meghosszabbítását jelentette volna. Segítségére volt Stürgkh gróf osztrák miniszterelnök is, aki szintén az osztrák parlamenti viszonyok miatt kívánta az elhalasztást. Mint bécsi forrásból értesülünk, a közös miniszterek ehhez a halasztáshoz hozzá is járultak.

A hatalmak válasza.

Szentes, április 14.

A hatalmak már válaszoltak a szövetségeseknek és ezzel a béke biztosságra van. Most már valóban csak jelentékeny kérdések maradtak fűgőben.

A hatalmak válasza.

Szofia, április 14.

A nagyhatalmak követeli tényleg este átnyújtották a hatalmak választ, amely így szól:

A hatalmak meglepődéssel veszik tudomásul, hogy a szövetségesek hajlandók beszűntetni az ellenségeskedést és a szövetségesek négy pontjára válaszlik a következők:

Az első pontra nézve nem emelnek kifogást a hatalmak.

A második pont tekintetében felhívják a szövetségesek figyelmét arra, hogy mivel az sgezi szigetek sorsáról való döntés a hatalmak elhatározására van bízva, ez a pont csak olyan fenntartással teljesíthető, hogy e szigetek közül néhányra nézve még később kell határoznia.

A harmadik pont tekintetében hajlandók már most közölni a szövetségesekkel Albánia északi és északkeleti határait. A déleleti és a déli határt akkor fogják közölni, amikor meg lesz állapítva.

A negyedik pontra nézve — mint-hogy minden pénzügyi kérdés megoldását a Párisban összeülő bizottságnak tartották fenn, amelyben a szövetségesek delegátusai is részt vesznek — a hatalmak úgy vélik, hogy e pillanatban nincs idő a hadikárpótás elvi kérdésének tárgyalására.

Gesov miniszterelnök és külügyminiszter a követeknek azt mondta, hogy a kormány érintkezésbe fog lépni a szövetségesekkel.

Csak 40 fillér

egy zóna paprikás és 1 pohár udvari sör mindennap a delelőcsárdában. Számos látogatást kér. Kirják Árpád, vendéglős. 853

UJDONSÁGOK. A pápa állapota

Szentes, ápr. 14.

Fagy.

Tegnap éjjel pusztító észak-nyugati szél és a lehült levegő mellett az alföldi egész kajszinbarack, meggy és cseresznye termése elfagyott. Milliókat érő az a kár, amelyet a fagy a gyümölcsösökben okozott. Már három év óta nem volt a fümlestermésünk s az ideig, midőn a fák tele voltak virágokkal s dus gyümölcsöstermésre volt kiállítás: jött egy hideg légáramlat s megsemmisítette az aukció tárgyát képező összes gyümölcsöstermet. Csongrád, Kiskunfélegyháza, Kecskemét, Nagykőrös és Czegled összes eszportra szánt gyümölcsösterme tönkre ment a fagy miatt s azok a családok, kik a fák terméséből élnek, most a koldusbotnak nézhetnek elébe.

Iasonlóan nagy károkat jelentenek az egész országból. Különösen Budapestben volt nagy vihar és fagy; a telefonvezeték az egész vonalon teljesen elpusztult. Budapestben az elpusztult telefonvezeték helyreállításán vasárnap egész nap dolgoztak.

— **Emlékeztető.** Ma, kedden délelőtt 9 órakor Szentes város képviselőtestületének az új városháza nagyertermében közgyűlése lesz, melyen sok fontos tárgy kerül elintézésre.

— **A mi céllovó kisasszonyunk.** A főiskola céllovó tanfolyam hölgy résztvevőinek versenye a mult héten folyt le a budapesti Ludovika Akadémiá lövésaroknában és habár a fiatal hölgyek csak egy hónap óta vesznek részt a céllovásban, a találási képesség bannalatos eredménnyel járt. A céllovásban a női tanfolyam minden tagját Hrusztek Ernő honvéd főhadnagy prokepe szórta ki, a szép díjakat pedig ifj. Kropák Sándor világhajónok osztotta ki a tizenöt díjnyertes hölgynek. A versenyen mindenki 10 lövést tett a 30 lépésnyi távolságra álló alak-tancéltáblára; az alaktáblát két egység, a céltáblát pedig egy egységet számított. Minket ebben a céllovó versenyben az érint legkellemebben, hogy a legjobb céllovók egyike Füstli Molnár Mariska, dr. Füstli Molnár Sándor ügyvéd leánya 12-5 egységgel — a kitüntetése legszébbiké kaptak.

— **Tűz.** Ma délelőtt föltizenegy (rakor megkonduktak a tornyokban a vészharangok, jelezve, hogy a harmadik kerületben tűz ütött ki. Az eddig ki nem derített okokból támadt tűz Molnár Mihály cigányosor 28. szám alatti házázt pusztította el. A tűzoltóság derekasan működött s a nagy szél dacára lokalizálta a tüzet.

— **Paprika vizsgálata.** Remek tört paprikát árulnak a szentesi piacon. Dr. Wertheim megyei főgyógyász elomzett a napokban ilyen gyönyörü paprikát. Az eredmény a következő: homok 29 százalék, vöröstéglá törmelék 58 százalék, lukoricaiszt 12,9 százalék, kapszium 0,1 százalék. Hát hol van abban a paprika?

— **Hamis ótkoronas.** F. hó 14-én a tyukpianon Iuzs Molnár Sándorné gyöngyöt adott el s ezek arában hamis 5 koronást kapott egy félegyházi tyukkereskedőtől. A hamis 5 koronást beszoigáltatta a rendőrség s a gyöngyöt kató vásároló félegyházi asszony ellen megindította az eljárást. Az asszony azt vallotta, hogy fogalma sincs, kitől kapta a hamis pénzt. Nála a hetipiacon 1200 korona volt; adott és vett a piacon és sejteltetve sincs róla, hogy a nagy forgalom közepett mikor került hozzá az otromba utánzatú 5 koronás. A rendőrség a nyomozást tovább folytatja. — **Időjárás.** Hűvös idő várható.

Szentes, április 14.

Az egész világ izgatottan lesi a vatikáni híreket. Sajnos azok cseppet sem megnyugtatók. A legnagyobb baj, hogy a betegség tudógyulladássá fajulhat.

Róma, április 14.

A Stefani-ügynökség jelenti: A pápa állapotában nem állott be javulás, sőt ellenkezőleg a testhőmérsék emelkedését állapították meg, amely delután magasabb volt 38 foknál. Este fél hetkor az orvosok újabb konziliumot tartottak. Attól félnek, hogy a hörgők gyulladvas infekciója, amely a baloldalra van lokalizálva, tovább terjed és tudógyulladássá fajulhat.

Két üzenet.

Szentes, április 14.

Közöljük minden kommentár nélkül.

No. I.

Tekintetes polgármester ur!

A helybeli nagyobb egyesületekkel és az ügyvédek karral egyértelműleg és azokból álló küldöttség útján a folyó év elején kérelmet nyújtottunk át t polgármester urnak, melyben azt kérélműztük, hogy a szegedi törvényszék kettéválasztása esetén az új törvényszék Szentesen állítsák fel. Közös kérelmünket Szentes város képviselőtestülete egyhangulag magáé vá tette s utasította a városi tanácsot, hogy az új törvényszék Szentesre leendő helyezése ügyében városunk érdekében tegyen meg minden tőle telhető.

Mivel ezen Szentes városára nézve igen nagy fontosságú kérdés miben állásról hivatalos formában eddig mi sem szivárított ki, tisztellett kérjük t. polgármester urat és a tekintetes tanácsot, miképp ezen ügyben — a képviselőtestület utasításához képest — városunk javára mielőbb eljárni kegyeskedjék.

Szentesi ipartestület.

Iktatta: Boné Antal iktató 3562—1913. sz. a.

No. II.

Tekintetes Polgármester ur!

Szentes város képviselőtestülete az 1913. évi költségvetés tárgyalása alkalmával ipartestületünk évtizedes kérelmére megszavazta a külső vásártér kikövezésére beállított összeget s annak végrehajtására utasította a tekintetes tanácsot, amely — tudomásunk szerint — tett is már némi intézkedést a vett utasítás végrehajtására nézve. De szabad legyen megjegyeznünk, hogy ha az intézkedések ily hosszú tempóban haladnak előre akkor a vásártér kikövezése, — mint városunk iparosságának és gazdálkodó közönségének régi óhaja — még ez évben sem fog teljesedése menni dacára annak, hogy a kikövezésre szükséges összeg meg van szavazva és felsőbb jóváhagyással is meg van erősítve. Tisztellett kérjük tehát a t. polgármester urat és a tekintetes tanácsot, kegyeskedjék ez ügyben sürgetőbben és akként intézkedni, hogy a vásártér alkalmas időben, a folyó évi nyár folyamán meg az idő meg nem esődik kikövezhető és rendeltetésének átadható legyen.

Iktatta: Boné Antal iktató 3561—1913. sz. a.

?

A két kérdőjelle andadó válasza mi is kíváncsiak vagyunk.

Hirek mindenfelől.

— Gípusz mozdonyvezető meghalt. Fiuméből jelentik: Gípusz Mihály, a katasztrófális véget ért fiumeli gyorsvonat mozdonyvezetője, aki az összeütközés alkalmával borzalmas sérüléseket szenvedett, tegnap délután a dugarefui kórházban meghalt. A hős mozdonyvezető holttestét a családijához Kaposvárra szállítják és onnantól fogva eltemetetteti a Máv, amely Gípusz árvájáról is gondoskodni fog.

— Párhaj gyilkossággal. Buenos Ayresből jelentik: Juarez Colman kardpárbit vívott Posse Oszkárrel, Juarez súlyosan megsebesítette ellenfelét. A párhajnál jelen volt Posse édesapja, aki a párbit a közelségből nézte, rá látott Juarezre és párhajsegőideire, akiket megsebesített. Juarez revolvívóval megölte ellenfelének apját.

— Leszúrta az anyja kedvesét. Kispesten, Báthori-utca 5. sz. alatti lakásán Sándor Lajos 17 éves nap-számok szövegszámokban anyja szeretőjét, János Ádám kömösseségéért leszúrta. Az életveszélyesen sérült a mentők a Szent István-kórházba vitték.

Vendéglő és szálloda megnyitás!

A Mátyás-szálloda megnyílik május 1-én Rákóczy-tér 24 (vadász-tér) olcsó vendéglőszobák éjjel és nappal étkezés, károgató és egy szatocszűzet trafikkal, továbbá ugyanott még két üzlet-helyiség kiadó, fodrász és esetleg hentes mészárosnak igen alkalmas. Értekezni Bene Istvánnal.

Eladó ház.

Pálinkafőző Kiss Józsefnek 800 kévé nádjá és a háza eladó.

Papp Ferenc szabómester (v. szabász).

Elsőrangú uri és egyenruha szabósága Harucker u 8.

Szállítja a legkényesebb igényeket kielégítő ruha-darabokat. Tavaszai és nyári valódí angol, سوئی és hazai gyártmányú

szövegetek nagy választékban.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. 824

Közgazdaság.

A szerb bojkott a Kereskedelmi Csarnokban.

A Kereskedelmi Csarnok vasárnap délelőtt tartotta évi rendes közgyűlését Kunz Ferenc elnöksége alatt. Az elnöki megnyitó után Mažeti Füst László szöveget a kereskedelem mellesztetéséről és harcba tömörülésre, a Kereskedelmi Csarnok révén való küzdelemre hívta fel a magyar kereskedővilágot. Utána Dán László foglalkozott azzal a gazdasági veszedelmekkel, amely bennünket a balkáni krízis nyomán fenyeget.

Gabonatózsdé.

Szentes, április 14.

Buza májusra	11'04 E
Buza októberre	11'74 "
Rozs áprilisa	9'61 "
Rozs októberre	7'91 "
Tengeri májusra	8'06 "
Tengeri júliusra	8'06 "
Zab áprilisa	7'95 "

Tanyai gazdák megállóhelye

Nagy Albert

Vásárhelyi-ut (Liebwert féle ház.)

hol mindenféle fűszer és divatárak legolcsóbban beszerezhetők.

Tiszta jóminőségű pálinkák kaphatók.

Egy liter fehér asztali bor 88 fill.

Kukorica, dara és korpa a legolcsóbb napi árban kapható. 875

Az Ugri-Borozóban naponta

friss csapolású

Kőbányai Sör tisztán kezelt

jó borok. Egy használt akácfa kölgém ostorfával együtt eladó.

Tollvásárlás.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy nagyobb külföldi tollgyárral összeköttetésbe léptem. Módomban áll minden fajta tollért nagyon magas árat adni. Már 20 korona érnél 2-3 koronával többet adok mint bárki. Tehát használják fel az alkalmat és mennél előbb látogassanak meg. Fővárosra bárhova kimegyek.

Léderer József, Tórs Kálmán-u. 18.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. J. MÁSODIK RÉSZ. 191

Mert hiszen ily nagy távolságra nem lehet pontos. „Azt hittem, hogy János ur pont négy órákor hagyja ott hivatalát”, jegyzi meg Klára. — Ugy kellene lenni, de ő felvilágosított s én jól megértettem, hogy vannak esetek, amikben a hivatalos órákon kívül is dolgozni kell, mert az ügyek halasztható nem szenvednek. De eleinte mindig jókor jött. Akkor jöhetett, mert akkor csak annyit dolgozott, amennyit négy óráig elvégezhetett. Édes gyermekem, ne panaszkodjál Jánosra, ne okozd őt, mert azzal nekem fájdalmat okozol. Én nem panaszkodom, csak te szersz úgy, mint eddig, akkor én mindennek elégedett s vidám vagyok. — Csak én szeresselek, szívem, kiálta Valentin, Ah, jobban szeretlek mindennél. — Klára nem válaszolt, hanem nézte őlebeült, átölelte nyakát s összevissza csókolták arcát. De csakhamar megrezgett s ijedten kérde: Te sírsz? Miért sírtál? ki bántott? Senki! — válaszolva tompa hangon a fiatal nő. — Senki s nem is sírok. — De hiszen nem értem, hogy folytak a könnyeid, az arcod nedves.

Olvasóink bizonyára ugyanazt kérdezik tőlünk, amit Klára kérdezett: Miért a könnyek? Miért tört ki az oly sokáig visszatartott zokogás? A válasz a kérdésre igen könnyű. Bird János egészen megváltozott. Nejtől egészen elidegenedett s ezt nem is tartotta szükségessnek elpalástolni. A szegény teremts érezte, hogy már nem szeretetik s azt kezdte önmagától, mily hibát követhetett el, hogy férje ily gyorsan s teljesen lemondott róla.

(Folyt. köv.)

Egy 6-8 lóerős

benzinmotor

mely gazdasági gépek vagy cseplő hajtásához is alkalmas

kőfűrés

álvánnyal és teljes felszereléssel eladó. Értosítést ad Győri József.



Lapelárusító asszonyok

és emberek

40 százalékkal felvétetnek a Szentes és Vidéke

nyomdában.

Apróhirdetéseket

15 szóig 50 filléért felvesz a kiadóhivatal Petőfi-u. 5. szám

I. kerület, Kisgöngös-utca 29. szám alatti újonnan épült ház eladó, vagy haszonbérbe kiadó. Értekezhetni lehet a Központi Takarékpénztárnál, vagy pedig Bartha János-utca 1. sz. alatt. 994

KIADÓ üzlethelyiség a Felsőpárton Kálmán-tér Soós Antal borbély házában lakással együtt. 916

ELADÓ CSEPLŐGÉP. Egy teljesen jókarban levő Glayton és Schuttlevort-féle 6-os cseplő garnitúr eladó Vass belánál I. ker. Kigyó-utca 5. szám Szentesen. Ugyanott egy magánjáró 8-as állami cseplő egyharmadrésze eladó. 926

ELADÓ egy harisnyakötő kőforgógép mely percenként 10000 szemet köt. A gép megtekinthető Kosuth-utca 13. sz. harisnyakötőben Sinóros Sz. Esztinél. Értekezni lehet Ludányi Mihály lapkihordóval.

PÉNZT

takarít meg, aki közönséges és különleges

Festék-árukat,

u. m. szav. tisztá

Firnist,

különbeféle tükörfényű

Σackot,

közönséges és különleges

Écseteket,

valamint friss vetemény s virág

Magvakat

Szépe Antal

üzletében vásárol. Lutheránus templommal szemben.

Ugyanott egy jó fiu tanulóknak azonnal felvétetik.

Eladó ház.

Horváth Gyula-utca 40. számú ház eladó. Értekezni lehet Székely József-fel, Széchenyi gőzmalom. 939

Eladó ház.

Pálinkafőző Kiss Józsefnek 800 kévé nádjá és Beresényi-utca 2 sz. háza eladó.

Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házánál van a
Legolcsóbb bevásárlás!

olcsó építési mész és cementből! Soha ki nem fogyó nagy raktár széna-szeccsa, árpa kukorica korpa, tűzfa kőszén, laszén koks finom rozsakrumplióból. Villanyerőre berendezett daráló malmommal bárkinek vámért és pénzért tetszése szerinti darát készítek. A darának valót nátlam olción beszerezhetik, és azonnal meg is öröljük. Ugyanott mindenajta friss dara kapható, az örm valótért hazhoz elmegyek, megrendeléseket levelezőlapon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpát, kukoricát legmagasabb árban veszek.

Ha jó, szép

és tartós padlót akar,
olajfesték,

lack- és ecsetszükség-
letét szerezze be :-:

Molnár Antal

festéküzletében
(volt Sarkady Nagy Ferencz-
féle üzlet) lutheránus egyház.

**Vágott fa, kőszén,
koks, faszen, so,
mész és cement ál-
landó raktár.**

**Flová megye
Nagysád?**

Megyék Klauzál-u. 16.
sz. alá, ahol Kuruczné
Muladi Juliska
a mai drágaság mellett
a legolcsóbb
árban készíti a leg-
szébb kivitelű női
kosztümöket,
blous, aljakat, stb. Te-
gyen próbarendelést!

Valódi Sack ekékre

a föld nem ta-
pad, négyzetes
után a tengeri hosszában és kereszt-
ben művelhető. Kítőnö Sack vetés,
boronák,

**vetőgépek,
takarmány gépek, világ-
hírű**

„Deering“
arató, kaszáló, gyűjtőgépek és tárcsás
boronák. Minden egyéb gazdasági gé-
pek és eszközök kaphatók:

Gazd. Gépforg. váll.
KENZÉ és SZABÓ
gépraktárában. Kossuth-u. 20. sz.

Czigányprimás!**Czigányprimás!**

„Czigányprimás“ ez a címe a legújabb rendkívül sikeri humoros dupla gramofon hanglemezeknek, azok kivül „Sokszor úgy szeretnék sírni“, „Futóbolond“, „Temetés volt a faluban“, stb. Darajta 250 fill. E hanglemezek eredeti felvételben kizárólag egyesültesen kaphatók.

Wagner
„Hangszer-Király“-nál kaphatók. Budapest, József-körut 15/v. Alig használt nagy dupla hanglemezek óriási vámszámban darajta csak 60 fill. Legolcsóbban javít! Lemészere ingyen! Kérjen nagy fényképes irjegyzéket. **Óriási Figyelem „Wagner“ név és a fő házszámra.**

Saját érdeké-

ben áll minden
g a z d á n a k
hogy szavatolt elsőrendű feltételen csiraképes **vetőmagva-**kat kirárolag nálam szerezze be. Ugyiszintén ajánlom dús táperrejt házi

korpámat,

a legjutányosabb áron valamint saját készítésű drótfonatu kerítésemet.

A gazdaszonyok
figyelmébe ajánlom legmagasabb erejtű szappanfőző
szódámat.

A világhírű kukorica daráló egyedüli elárúsítója:

Grosszmann Lajos,
vegyeskereskedő. Vásártér.

Értesítés.

Alólirott értesitem a m. t. közönséget, hogy a Vásárhelyi-u. 26. sz. a. szobafestő és mázólo műhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakba vágó munkát, u. m.: szobafestést a legmodernebb kivitelben, (damas és velour falca) továbbá épület és butor mázólast, bármilyen fa-utánzatot (erezést), fényezést.

Azonkivül tapétázást, (metaxin és lingluster) a leggyyszerűbbtől a legkényesebb izlésnek megfelelően. Több mint tíz évi budapesti gyakorlatom alatt szakmám minden részében bő tapasztalatot szereztem, ugy, hogy a m. t. közönség legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

Szabó Imre,
szobafestő és mázólo-m.

ETERNIT PALA

az ez ilőszert a világ legjobb tetőfedő anyaga. Költségvetéslessé, mintával, felvilágosítással díjmentesen szivesen szolgál

az Eternit tetőfedő Pala kerületi főelárúsító:

SUGÁR és VARGA

Szentesen, Báro Harucker-ú. 9. sz. Csendőrlak-tanyával szemben.

Óvakodjunk az utánzatoktól!

Parfümerie, Hez“ illatszertár.

Háztartási, kozmetikai és kötszerészeti cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyben. Budapest, VIII. Losonci-u. 13.

Reklámunk óriási eredménye

újabb reklámakcióra ösztönöz, melynek nyomán tisztelt közönségünknek még nagyobb és szembeszökő előnyöket biztosítunk.

Újabb előnyajánlatunk:
1 csoport 2 korona 50 fillér (19 darab)

- 1 db. ütvegőleg francia arc- és kéztimontó
- 1 db. francia szappan (bármely illatban)
- 1 üveg francia parfüm (bármely illatban)
- 1 üveg francia brillantin (bármely illatban),
- 1 könyv (60 lap) angol powderpapír
- 1 csomag dr. Heider-féle fogpor
- 1 db. francia fogkefe (csontnyéllel)
- 1 csomag amerikai Shampoon hajmosópor
- 1 üveg valódi Johann Maria Farina kölnivíz
- 10 db. szekerény- és ruhafelmosó (francia Sachet-lap)

Összesen 19 darab 2 korona 50 fillért.
Portó 50 fillér. (Lehet bolygekben is) Ha a fenti cikkek a hirdetésnek meg nem felelnek a pénz vissza adjuk. Szállítások naponta eszközöltetnek Tizenhat órádals illatzer és háztartási értesítőket kívánatra ingyen és bérmentre küldjük.

Eredeti
„STYRIA“
és eredeti
„PUCH“ kerékpárok,
Naumann Germanie és Fegyvergyári Wafrenrad „Kosmos“
kerékpárok valamint

gumik
és alkatrészek,

utólrérhetetlen eredeti gyári beszerzési
árakon kényelmes heti vagy havi rész-
letfizetésre kaphatók :-:

WELLISCH VILMOSNÉ

varrógép és kerékpár raktárában.

Székely József

gőzmalmában **Szentesen**

saját őrletésű korpa,

ugyszintén

szép gömbtengeri

mindenkor jutányos áron kapható. Viszonteladóknak vagy nagyobb mennyiség vételénél árengedmény. — Mindenféle gabona a legmagasabb napi áron megvétetik. — Bohn-féle szabadalmazott vörös és kátrányozott-cserép kapható.